



УККА реєструє Місію міжнародних спостерігачів виборів

25 травня 2014 року громадяни України підуть на вибори, щоб обрати президента, один рік раніше до плянових президентських виборів 2015 року. Ці вибори відбуватимуться після місяців протестів в Києві і в інших регіонах країни, причиною яких стала відмова президента України Віктора Януковича підписати угоду з Європейським Союзом, після смерті 88 беззбройних демонстрантів у Києві, після скасування чинної Конституції України, та після відлету Віктора Януковича до Росії. Вони також відбуватимуться після військового перевороту/окупації Криму Росією, і після т. зв. «референдуму» в Криму 16 березня про приєднання до Росії, який Україна і Захід визнають незаконним; не кажучи вже про масивне нарощування російських військ уздовж східного кордону України та ескалації провокацій з боку російських спонсорованих груп в Україні, що загрожують її суверенітету і територіальній цілісності.

У світлі цих проблем, громадяни України вірять в демократію і вони готові позбавити свою країну від корумпованих політиків і їхньої практики. Вони сприймають вибори як один із засобів досягнення цієї мети, і тому майбутні президентські вибори 25 травня вважаються багатьма як найбільш важливі вибори в Україні, відколи вона отримала незалежність у 1991 році.

Напередодні майбутніх президентських і місцевих (льокальних) виборів в Україні, УККА знову збирає делегацію Міжнародних спостерігачів виборів. Станом на 30 квітня УККА зареєстрував понад 100 осіб у Центральній Виборчій Комісії України. Якщо Ви хотіли б стати міжнародним спостерігачем виборів, УККА прийматиме заяви-зголошення до 10 травня. Заяви та додаткові інформації про Місію спостерігачів виборів від УККА можна знайти на нашій веб-сторінці: www.ucca.org (на home page натисніть на лого):



На час виборів УККА відкрив тимчасове бюро у Києві для координації роботи Місії спостерігачів. Бюро знаходиться на вул. Грушевського 4, в центрі Києва і там працюють Вікторія Губська та Ірина Микуленко.

Місію спостерігачів від УККА спільно очолюють президент УККА Тамара Олексій і екзекутивний віце-президент УККА Андрій Футей. Окрім того, Рено Доменіко буде головним спостерігачем від УККА в Україні впродовж довшого часу. УККА також слідкуватиме за проведенням виборів в українських дипломатичних представництвах у США.

УККА отримав дотацію від Національного фонду на підтримку демократії

10 квітня УККА отримав дотацію від Національного фонду на підтримку демократії (НФД) для проведення програми громадської освіти "Обрання нового президента України". Ціль цього проєкту: поширення інформації про голосування і заохочення до громадської дискусії з ключових питань напередодні президентських виборів у травні 2014 року.

2-місячна програма УККА має на меті сприяти політичній активності через "Town Hall meetings" на радіо і в інтернеті. Відступаючи від традиційних "Town Hall meetings" в минулому, які збирали разом виборців і кандидатів, цей новий формат дозволяє так званій «Четвертій владі» та соціальним засобам масової інформації виконувати функцію представників виборців, залучаючи політичні партії та бльоки від свого імені. Під час безпартійних "Town Hall meetings" кандидати та представники політичних партій і коаліцій будуть відповідати на питання, задані їм від преси та громадськості.

"Town Hall meetings" будуть проведені в семи містах у східній та південній Україні, в тому числі: Харкові, Луганську, Донецьку, Дніпропетровську, Запоріжжі, Марівполі та Одесі. Підключаючись до великої мережі обласних радіостанцій, які брали участь у подібній програмі під час парламентських виборів 2007 року, ця програма УККА має можливість досягти понад 20 мільйонів виборців.

Мета проєкту "Обрання нового президента України" полягає у створенні довір'я до інтерактивного зв'язку між громадянами та їх вибраними посадовими особами. Програма не підтримує жодну політичну партію чи блок; вона заохочує виборців України ознайомитися з платформами і позиціями різних партій і бльоків і дає можливість виборцям зробити раціональне і обдумане рішення, коли вони підуть на вибори 25 травня.

Більш детальна інформація про програму громадської освіти УККА буде представлена в бюлетені наступного місяця.

УККА провів теле-конференцію з Управами відділів

2 квітня УККА провів свою першу телеконференцію із головами відділів УККА, щоб обговорити критичну ситуацію в Україні, а також для координації дій і зусиль нашої громади.

Зокрема, серед думок, що обговорювалися, такі:

- ❑ Продовжити зустрічі з членами Конгресу, щоб подякувати їм за підтримку України і обговорити 2 нагальні питання для України - військову допомогу і гарантії того, що Україна братиме участь у прийнятті всіх рішень, що стосуються її майбутнього. Крайова канцелярія УККА буде поширювати стосовно цього заяви, які будуть розсилатися наступного тижня. Палата представників і Сенат не матимуть засідань впродовж 12-25 квітня; Сенат також не має сесій впродовж 26-30 травня, а Палата Представників - 12-16 травня. Таким чином, ці дні - це той час, коли члени Конгресу будуть перебувати в своїх округах, дають унікальну нагоду для проведення громадських зустрічей.
- ❑ Відповісти на неточності про Україну в засобах масової інформації; УККА проведе конференцію у Skype про те, як ефективно використовувати соціальні засоби інформації. Подробиці будуть надані найближчим часом.
- ❑ Надавати фінансову допомогу Україні. УККА рекомендує складати пожертви через нашу членську організацію Злучений Український Американський Допомоговий Комітет (www.uuarc.org), який проводить 2 акції збірки фондів - на гуманітарні потреби Української армії та Національної гвардії; а також, з надання гуманітарної допомоги Євромайдану.
- ❑ Регулярно надсилати *Заяви та Заклики до дії* від Крайової канцелярії УККА і УНІС-вони повинні бути широко поширені у ваших відповідних громадах.

УККА дякує тим відділам, які брали участь у нашій першій теле-конференції. Ми сподіваємося, що всі наші відділи приєднаються до нашої наступної телеконференції, наміченої на вівторок, 3 червня, о 7 год. вечора.

Заступник Міністра закордонних справ України відвідав Вашингтон

Данило Лубківський, заступник Міністра закордонних справ України, 23 квітня прибув до Вашингтону, ДК вневдовзі після поїздки віце-президента в Україну. Заступник МЗС повинен був зустрітися з представниками Адміністрації США і обговорити кризу в Україні. Перебуваючи у Вашингтоні, заступник МЗС постановив своїм пріоритетом зустрітися з представниками української громади. Велика частина обговорення була присвячена драматичним подіям, що відбуваються у Східній Україні, а також зусиллям українського уряду щодо пом'якшення і зупинення терористичної діяльності. Д. Лубківський представив відверту аналізу кризи в рамках державних структур України, після її повної деградації з боку режиму Януковича. Безперервні внутрішні діалоги між центральним урядом у Києві та громадами у Східній Україні залишаються ключовим пріоритетом для уряду.



Заступник МЗС подякував Сполученим Штатам Америки за її фінансові зобов'язання і моральну підтримку впродовж усього насиченого п'ятимісячного періоду Майдану, повалення Януковича і російського вторгнення до Криму.

Він висловив щирю подяку свого уряду усій світовій українській діаспорі за її допомогу, зокрема, українсько-американській громаді за її постійне пропагування підтримки для України в урядових колах США, і попросив продовжувати наші зусилля на благо демократичної, єдиної України.

ТРАВЕНЬ: щорічна збірка для СКУ

Традиційно місяць травень є місяцем збірки фондів для Світового Конгресу Українців (СКУ). Будучи одним із засновників і активним членом СКУ, ми закликаємо наші відділи та членів жертвувати на травневу збірку для підтримки праці СКУ.

Вашу пожертву для СКУ, яка не підлягає оподаткуванню, можна надіслати на адресу Крайової канцелярії УККА: 203 Second Avenue, New York, NY 10003.